



## Posudek oponenta bakalářské práce

**Fakulta:** Ekonomická fakulta

**Katedra:** Řízení

**Student:** Milena Krupičková

**Studijní obor:** Obchodní podnikání

**Název bakalářské práce:** Analýza logistického systému ve společnosti ESAB Vamberk

**Oponent bakalářské práce:** Ing. Kamila Kašparová

**Povolání oponenta:** Logistika/Vedoucí fakturace

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

### Celkové hodnocení práce:

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Metoda ABC je jednou z metod řízení zásob podniku. Vysvětlete obecně, co metoda ABC

znamená, a dále jakým způsobem je tato metoda aplikována při řízení stavu a toku zásob v ESABu Vamberk.

Otázka 2: Součástí práce je analýza informačních toků firmy. Jak tyto informační toky souvisí s kritickými faktory, které zmiňujete ve své práci? Kde vidíte slabé stránky informačního toku a kde vidíte příležitosti pro zlepšení současné situace?

***Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:***

Obsahově je práce velmi členitá. Autorce se podařilo výstižně zanalyzovat informační a materiálové toky ve firmě, což bylo také jedním z hlavních cílů. Autorka v práci zmiňuje několik příležitostí pro zlepšení, které budou ve firmě dále konzultovány.

***Datum:*** 20. 04. 2007

***Podpis oponenta bakalářské práce:***